211, 24, x%4 5 59y 2x25 ,3x+4,
x-3 x+3 x+5 x+2
25, 8x-29 _ 18x-5
4x2+1 16x*-1 8x3-4x%2+2x-1
214 >, 8 1

x*-64 (x-4) X2+ 4x+16
9.18. x2-4|x+1|+5x+4=0

920. — 2 -|x+3|
jx+3]-1

922, [x?+x-2|=x
9.24. |x2-9]+|x2-4]=5

a} Pemrmre cHeTEM apHenui
2.2.801] ¥ ¥P
(=2} y+2)~t=-1,

PR a) HadinwTe assdenda &, TPH EOTOPHIR  yHREIH:
2 .
f(z) = =52 n g(z) = FE5; npunkmarnT pabHbe 3Ha-
HEHHA.
T+t =
a) Peltire CHCTEMY YpaBHeHMI 14 vl dte, o B

Ty+r 6"

7.2.6. [MHAP3A] Yyeuur npouen sHury 5 480 crpaHml, exennesHo HHTAT
OAHHAKOBOS KOJTHYSCTRO CTRAHMLL Ecsn Bel op wnran xaxgslt gens #a 16
crpanyn GofbIe, 10 Opode) Bhl kHMCY HA 5 gsed papbiie. Cxoaexo nxHeft
YUSHHE “MTAT KHHCY ]

7.2.1, [MHCsC] Opoe pafouux, paborad BMecTe, 3AKOHYHIH paboTy 3a Opa
nua. Ecnw Bm nepasifl paboywult npopaboTtan 2 a9, & sropol 1 geHe, TO OHR
EMecTe Brmominean Bu 3 seelt paforn. Hallty sa cxonero nrelt spmostHnT

6
5Ty paboTy ooRH nepReifl pabounit.

7.2.2, [M3CH| DBacceliu wanosmaAeTer npyMa TpybasMi 3a 4 waca. Ilepran
rpyfa Momer HanonHMTh Gacceln 32 § wacop, 3a CKOJILKO UACOR BTODAS
Tpyha, JeCTEYH OTIEIEHD, MOMET HANOAHUTL Daccefin?



